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PROBLEMAS DE GEOMETRIA 2
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EJERCICIO 3 : Halla la ecuacion del plano m que contiene a la recta r y es paralelo a la recta s,

. [y=22-4 x-10 y-20 z
siendo:r: 8 = =—
lx=3z-%8 1 -1 1
, [ x-1=0 [x-z-2=0
EJERCICIO 4 : Se consideran las rectas:r: . S
e l2y+z-1=0 ly-z-2=0

y el plano m, que pasa por los puntos A(1, 0,2), B(2,1.2) y C(1, 0, 1).
a) Da la ecuacion general o implicita de m.

b) Una de las dos rectas corta a m. Determinala.

¢) Comprueba que la otra recta es paralela a .

EJERCICIO 5 : Nos dan las rectas 1, determinada por los puntos A(2, -1, 1), B(0, 1,-1), y s
determinada por C(2,0,—1) v D(2, 1, -1).

a) Escribe la ecuacion general (o mplicita) del plano paraleloa 1 y s que pasa por el origen de
coordenadas.

b) Escribe la ecuacion general del plano que pasa por B y es perpendicular a 1.

., : 2x—-y+z-2=0
EJERCICIO 6 : Halla la ecuacién del plano que contiene a la recta:r:
Xx+3y—-z+4=0

v al punto P(2, -3, 1). Explica el procedimiento.

EJERCICIO 7 : Halla la ecuacién del plano que pasa por los puntos Py(2, 1.-3) v P5(4.2. 1) ves

perpendicular al plano: m: 2x —y—2z+3=0

EJERCICIO 8 :

a) Obtén la ecuacion del plano m que pasa por el punto medio del segmento E siendo

P(2.1,0) y Q(0. 3. 4) y es perpendicular a dicho segmento.

b) El plano del apartado anterior corta a los ejes de coordenadas en los puntos A, B v C. Calcula
el area del triangulo ABC.

EJERCICIO 12 : Considera los puntos P(2,1,1) v Q(4, 5, 3).
a) Obtén la ecuacién del plano que pasa por el punto medio de PQ v es perpendicular
a este.

2

x+y-z=0 =
rTyTe y oo {X , hallar un punto de cada una
y=

-5

de ellas, de tal forma que el vector que las una sea perpendicular a ambas.

EJERCICIO 14 : Dadas las rectas 1
x+2y=7

X+y+tz=1
EJERCICIO 15 : Encuentra la ecuacién del plano perpendicular a la recta r: {2 j s que pase
X+y=3

nor el oricen de coordenadas



